T f(x) =3x = 2014 £(2) =a, f(b) = 8L T, a+ b 22

@2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10

F2)=38%x2-2=4=a
1) =3b-2= 8.5 = -2
Lat+tb=4-2=2




® 6




3.

x?,] %)\—O] _6,_3909376?_]. 61;]-—{'\—_)]:
® -3,-1,0,1,3 @ -3,
@ _29 _1909294 @ _29

2o

-1,0,1,2

-1,0,3,6

St

=

2
ES

A

@—2, -1,0,1,2

f=6)= 3 = -2
3 =3 =1
f0) =5 =0
) =3=1
£(6)=5 =2
o g -2,-1,0,1, 2]k,




4. o2 FHEA #R )R] 227

A(3, 4) » Al 2AHEH

-1, —=2) > Al 3AHEH

2, 5) = Al 4AMZH

© ® @ Qo
os)

(
(
(0, 3) » x= 9
D(
E(

-2, 0) = y= 9]

B

@ A 1AHEH
®ys 4
@ A 1AHEHA
®x= 4




o o] T Fol A A 2, 4 AFERHE A v A2?
3
D)y = -2x @yzéx ® y=4x
2
@ y= =% ® y=b5x

y=ax(a#0) 9 1=

a< 0™, A2 4 AHEHS A




@ (0,0) @ (-2,6)
® (6,-2) @ (-3,3)
©)(-4.-3)

yl

Sy

y==7t4d (3.4 8 AEZ 4=

a

w

weA] (~4,-3)2 y = = 919 e,

a=12 o[t}




= &2 f(x) = _2 +7, g(x) =3x -1 tiate] f(8) =a, g(5) =b

g, X0 o) gra Fetolat

/®)=-3+7=5=a

g(5)=5x3-1=14=b
 3a-5b 3x5-5x14 =55

—~--n
3 5 5




y:—gﬂ@%&ﬂ@%ﬂlsySWwaﬂ@%%agxsb

oIt} a+b O ghe Fatolat.
=

>
> ™Mg —42

~&B ~

ANy =%

y=19W1=-% -x=-6

X

y:GC%_]ﬂG:—E sox=-36

Sx HYE 36 <x< -6
a=-36, b=-6 ..a+b=-42




9.  x9 gko] 12 o]ste] AASol AL y o] Fro] 0 <y < 1291 F5L o,

=5y /tx g A AL BE I2H?

O yExREg A AS @ y=-x+11

@ y=x+3

x9 32 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12 o|ct,

© &==7F ottt
@ RE 7k A5 -1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 100| 22
=7} oby .
@ s=gho]l By o] W9l Yol &t
@ BE ghe7ks 5l 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15
ojB 2 g7} ofrt,

_ .7 8 10 11 13 14 16 17
ot 7re JLekH - = -4 = = -
@ﬂTH]\E‘?O]— 3535333733335 3357 33 376

ol %y o] W] Wof Atk




10.

P(a, b) 7k Al 4229 M o, A Q(ab, a—b) 7t AAISHE AEH
29

.

© A1red @A 248

® Al 3AREH
@ Al 4AHEH

® Al 5AREH

a>0,b<00]22
ab<0,a-b>0
watA 4 2 ApE o]

LI B




A~
<t
—
N
@
A/~
T
— I
~—
@
A/~
o~
— | - . . i
~— ul ul ul ull
@
A A A A

-

ul
RO

JAY

-

ul
RO

-

ul
R0

.

ul
K0

ax©]1l,

A 2, AAFEH-S A= A dzolEg y

FAIBR=R=]

o
=

,4) = A},

1
3

1)

1
2

metA (0,0), (1, -12),




12.

y = ax o I =7} o3 27}
a+b32?
1
@5 @1

5

© 3

,@

yl

=ax o Tl A (4,-2) = HYsHA

-2 =4a,a=—= °|t}.

1
2

1 -
y=-5xNx=-2,y=b5 A}
b=1

m2bA g+ b = - ot

l\DIr—\




13.

ol

a
tey=-7tdad 2™, & H AB A

o) yatael g P
9 9 5 :
0 2 2 o3
/B

~&B

y==74 (5,-2)8 AUBR 2= 2, a = -10°]ck.
H A9 x| BT} 30|BR Yo HEE T2 = 0|2, 4
Bl x9] 37} 6olm e y ol Hak -2 ol

o o 10, (L10) 10 5
R R




4. fo gee g2y S o qejmon
X
ZAFZFE OABC ©] Wolg Fotolet.

i

\VARR 4
0
L
o0

B

@CQxﬂE%aa}aﬂdyzgowB(a, g) SEES

A (o, S) C(a, 0)

", DABCD:axgzs




=
L

7} vy

O
]

=

rob ek,

d

ul o

=2 X

(1, 2) > (3, 1) > (-4, -4) > (0, 1) - (3,0) = (-1, 3) -

-3)> (-4, 1) > (1, —-4)

(2,

R TN

s

T2 PE

—_— N T D ) N




3 ABC 9

}

stofzt,

HH A A HA,B,CE
:’7_

EE
Hols

16.

>
x

2

_|2 O

—4

15

e

ul

ny

o

B

N

<A

o

© 0
‘ﬂl —
o Il
HH — 1
- X
H ©
5 X
o 0
A
m o
_A TR
o o
22
[l

no=
Q 15
a N
< ¢
B X
v T
EC =




2 A3, 4) ol thatel x Fol thate] i
T, a-b 9 S Fotolet,

17.

>
>

c} -
=

M 7

o] #%E B(a, b) 22

~&B

o]

A A3, 4) o tiste] x Sl thoto] thA
T2 ot Aok
yl\
_:3: :O__ +—t 3.\\\ .’E;
T fs(& —4)
et g =3, b=-49|22 a—bh=3-(-4) =7 °Jth.




S

:ll

SO
=

N

YN

A(2,0), B(g,-4), C€(0,-3), D(3,0)

3

A(2, 3)—DO

= =2

0

O

B(_Qa _4)_’

D(3, 0)—oO

ol




19.

S A9 a, b, ¢, dZrel HishA T+ yA
o 9

ZeA e e N v
8f - |
®a<c @ d<b ! :
4__|_| 1 b
® axc<d @ a+d<b+c ol : :y_i‘
2 C T
O)p—-d<c-a

y="Lo] agm g 2 8)2 AR
X
b
8 = 5 b =16
16
y= quy =ax7t A (¢, 4) oA T2
16

4=— c=4,4=ax4, a=1°|th
c

A (10,d) 7ty = x ol )82 d =10x 1 = 10°]T}.
®b-d=16-10=6,c—a=4-1=3°B2 b-d>c—-a
oJtt,




20.

yl\ y:2(17
P

O
Sy

® 10 @12 ® 14 @ 16 ® 18

B

M PO HAEES P(a,b) 2} 5HH,
y=2x$]9] HolB& p = 24 0|t}

r=

. P(a, 2a)

. APOQO WH 0Q =g, =°| PQ = 2¢°| B2 Yol ax2ax
1

5= 36

a2 =36,a=06




